

“排球美女”与香港仔的浪漫情缘

1 初次见面 没有共同语言

孙玥有“排球美女”之称。她像前跳水世界冠军伏明霞一样，也嫁给了香港人，但她的丈夫是一名普通的公务员。相识9年，相恋6年，他们俩的爱情故事，呈现出更多平民式的浪漫。

说到老公何国文，孙玥的声音里透着甜蜜，“其实阿文和我比还是矮了点哦。我1.86米，他1.92米，我如果穿高跟鞋，看起来还是我高了，所以和他出去我都很少穿高跟鞋。”

孙玥的丈夫何国文其实也算是“体坛中人”，他曾经入选过中国香港男篮，并且随队参加过大运会和亚运会，现在仍然是香港永伦篮球俱乐部的主力球员，司职中锋，但他的正式身份却是香港公务员。孙玥对于丈夫的维护非常坚定，很多媒体都提出要采访一下她的这个神秘夫婿的要求，被她一一挡回。

因为常年在各地打球，孙玥在世界各地都有不少朋友。孙玥与阿文也正是通过一个香港好友“日本仔”朋友的朋友认识的，那是在1998年。孙玥回忆说，那年她正在北京备战亚运会，一帮朋友来北京玩。朋友当时介绍说，他是个大帅哥，在香港从事工程鉴定职业，还是香港一家篮球俱乐部的主力球员……

两人第一次见面，几乎没有交流。孙玥对阿文的第一印象是：个子高高，皮肤黑黑，沉默寡言。“他竟然当着我的面说他一点都不喜欢排球，我当时心想这人真有个性。”

1999年初，好友“日本仔”突然打电话给孙玥，说他和阿文闹矛盾了，希望能帮他们调解一下，让孙玥惊讶的是，这时才知道自己在阿文心里的位置。通过朋友诉说孙玥才知道，因为担心自己国语不好而和孙玥聊天有障碍，阿文在认识孙玥之后立刻参加了一个普通话补习班，并且一直在努力攻克国语口语和简体汉字书法。这时的孙玥被感动了，和阿文通话后发现，他的普通话真的比半年前好了很多。

2000年7月，女排澳门大奖赛，“日本仔”们全都从香港赶来澳门为孙玥加油，可就是没有阿文的身影。大家似乎约好似地绝口不提阿文。最后一天晚上11点，孙玥房间内线电话响了，居然是阿文！他竟然在女排入住的楼层下面开了一间房。他迟疑了很久才支吾说：“我想去赌场玩，衣服带少了，你能给我送件外套下来吗？”这让孙玥气不打一处来，“原来他压根不是专程来看我的。我一生气，随便找了件外套就让客房小姐给他送了下去，随后一把拔掉了电话线”。可是她怎么也没想到，阿文是因为害羞而找借口，其实是特意去和她见面的。第二天，孙玥才知道实情，吃惊之余干脆直接问对方“你不会真的喜欢我吧”，这时阿文鼓起勇气说道：“我要和你拍拖！”第二天一早女排起程去云南集训备战奥运会，离开宾馆的时候孙玥从他身边走过的时候轻轻说了一句话：“奥运会后给你答复！”

在举国欢庆香港回归十周年的日子里，原中国女排的“小老虎”队长、现任江苏女排教练的孙玥更是别有一番喜悦在心头。自从离开国家队后，她已经甚少在国际赛场上露面。不过，香港她倒是常来，因为她的老公何国文就是在这里工作。

孙玥自然背负了很大的压力。当年年底，中国女排就地解散，队友们纷纷返回地方队，孙玥因为肩膀，队医帮她联系了一家医院，因此孙玥在北京多呆了几天。不过这几天却是孙玥排球生涯里最难熬的几天。“那个时候我感受到了一种莫名的孤独感，也特别想家。但是因为要继续呆在北京治疗肩膀，我只有自己忍受这份孤独。”

就在这个时候，何国文“出手”了，他已经启动了“追玥计划”。“他（何国文）想办法把电话打到会议室，安慰我，让我非常非常感动。”

2000年11月19日晚上，阿文像往常一样打电话到孙玥宿舍，他们聊了很久。突然，听筒那边静下来，许久，阿文认真地说：“孙玥，可不可以做我女朋友？”也许是心有灵犀的缘故，孙玥已经意识到何国文会说这番话，可当她真的听到国文的求爱时，孙玥却傻了，电话里两人都不作声，甚至彼此



◆ 长城

只用六七秒 “追玥计划”成功

2000年悉尼奥运会，中国女排战绩不佳，仅仅获得第五名。那个时候女排一下成了国人关注的焦点，因为成绩不好，

作为主力的孙玥自然能听见大家的呼吸声都能听得见。大概六七秒之后，孙玥终于开口回答何国文：“那好吧！”

在孙玥的眼中，何国文是一个老实、内向的男人。甚至孙玥到底哪一点吸引了他，这种恋人间基本都会毫无保留说出来的问题，何国文也从来没有说过。“有一次看到一本杂志上说，双鱼座的男生很浪漫，我的男朋友就是双鱼座的，可是真的一点都不浪漫。”孙玥如此定性何国文。

尽管如此，何国文也有浪漫的时候。而简单的一次，就彻底感动了孙玥。“2001年的情人节，他说可能要到南京看我。因为他平常工作比较忙，所以我没有抱太大的希望。没想到，他当天晚上就飞过来了，手中拿着一大束从香港带来的紫色郁金香出现在我的面前。卡片写着：‘如果我占有了天空和满天的繁星，如果我占有了世界和它无量的财富，我仍有更多的要求。但是，只要我有了你，即使在这个世界上我只有一块立锥之地，我也会心满意足。’当时，我的感觉一是惊讶，二是幸福。”

这一年的“复活节”长假，这对恋人一起去了黄山。到了“同心锁”景点时，感人的事情发生了，阿文居然变戏法似地从口袋里掏出了一对漂亮的景泰蓝对锁。他告诉孙玥自己每次来南京的时候都带着这对在香港精心挑选的对锁，希望能有机会两人一起把它们锁在黄山上。面对这个心细如发的男孩，孙玥郑重地和他把那对对锁锁在了“同心锁”的铁链上。然后，一起把一对钥匙抛下了山崖。当他们锁住那对对锁的时候，阿文也已经彻底锁住了孙玥的心。

◀ 孙玥与何国文在婚礼上

两地分居生活 要到2009年

2007年3月的最后一天，是孙玥一生中最为重要的日子。“小老虎”在她34岁生日当天，与相恋了6年的爱人何国文在南京举行了隆重的婚礼。

由于孙玥保密工作做得好，直到他们结婚前，大家也仅知道何国文曾是中国香港篮球队队员，现在是公务员。在婚礼现场上，“日本仔”朋友将何国文的底细全部抖搂了出来：“当时是我介绍他们认识的，其实当时我就感觉他们能成。所以来他们告诉我他们拍拖了，我一点都不惊讶，因为这些早就在我的意料之中。”

对于新郎何国文，“日本仔”几乎满嘴都是赞美之词，“阿文不抽烟、不喝酒、不唱歌，一个礼拜七天他要工作六天，唯一的休息天他就去锻炼身体，所以你看他的身材保持得还是这么好。”

回忆起与何国文在一起这么多年的日子，孙玥这样描述到，“相识九年，恋爱六年，时间说长不长，说短也不短，就好似每个人的小学或中学生涯，经不起荒废。由于相隔很远，无论是他来南京看我或是我去香港探他，我们总是聚少离多，但多年的相处中不管是顺境还是逆境，彼此都能够相互扶持，不离不弃。我想，这已然是一种亲情。”

六年的相恋，孙玥和阿文一直在谈着异地恋，而他们结婚之后，也还要忍受两年的两地分居生活。用来弥补相思之苦的，就只有电话了，两人天天都在打电话。每年孙玥生日，阿文都会送礼物，而礼物却永远不变——手机。孙玥问他为什么不改送别的？阿文总是笑而不答。也许，对于这对恋人来说，手机是一个非常重要的沟通感情的桥梁和工具。

“说实话，我们已经习惯了。”孙玥说，两个人一年中平均只有一个时间可以在一起，其他的时间，就在为各自的理想打拼，阿文做了公务员之后，在头三年里都不能自己选择假期，而孙玥的身份就更多了，报社的特约记者、南京大学的学生、江苏女排的教练、央视的解说嘉宾……与江苏队的合同，一签就签到了2009年。“我在2009年会到香港定居做个好太太，女人嘛，当然还是要以家庭为重。”孙玥说，在团聚之前，小夫妻俩还有两年的日子要熬。

牙齿松动，切莫忽视！

很多人经常牙龈红肿、出血，认为仅仅是“火气大”，不以为然。其实这是牙周病所致。牙周病的反复发作不仅会导致牙龈红肿、萎缩，牙床降低直至牙齿松动、脱落，而且还会诱发心脏病、动脉硬化、脑中风等重大疾病。

中医理论认为“肾主骨生髓，齿为骨之苗”，就是说牙齿是长在骨头上的秧苗，而骨骼的生长发育依靠肾气充养，肾气不足，便会髓亏骨枯，骨质疏松，

肾虚则牙松动，肾虚则齿摇，肾虚则齿脱。

咨询电话 (021) 62263989

九芝堂 肾好，牙齿好，生活好，补肾固齿丸。

dm 东明家具灯具广场

沪太广场汇聚
百万奖品大赠送

我们承诺：

中奖率 100% (详情请见商场海报)

- 一、买家居免费专车上门接送，不买照样免费把你送回家，请拨打叫车电话 51288888。
- 二、所有售出商品均由本商场负责，让您买得放心，用得称心
- 三、如您对我们的各种服务质量及产品质量有不满之处请拨打总部电话：58538808

特大型